

## Kredsbestyrelsesmøde for Kreds 4

**Mandag d.19. februar 2024 kl. 18.00 i Jels  
Ørstedvej 10. 6630 Rødding**

### Bestyrelses

Medlemmer:	Poul Bundgaard, Kredsformand PB	Ok
	Jens Venø Kjellerup, HB JVK	Ok
	Anders Jæger Jacobsen, Vejle AJJ OK	Ok
	Hans Jørgen Vaarbeg, Sønderborg	Ok JHN afbud, møde i kursusudvalg
	Jens-Christian Jensen, Fredericia JCJ	Ok
	Poul Valdemar Nielsen, Fanø PVN	afbud
	Frederik Højberg Nielsen, Esbjerg FHN	Ok
	Egon Høgdal, Varde EH	Ok
	Finn Hahn, Vejen FH	Ok
	Kim Aabling, Tønder KAA	Ok
	Kasper Johannsen, Aabenraa KJ	Ok
	Jørgen Seeberg, Haderslev JS	Afbud
	Erik Kristensen, Kolding EK	Ok
	Martin Moen, Billund. MM	Ok
	Jesper Brixen, Kalø	Ok

Afbud: JS, JHN, PVN

Referat: Finn Hahn

### Referat

<b>1</b>	<b>Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde: Bilag</b>
<b>Velkomst &amp; Ny Kredsbestyrelse</b>	Ny bestyrelses sammensætning og hvilken opgaver har vi som kredsbestyrelse i Kreds 4 V/PB. Bilag.
<b>Beslutning.</b>	PB. Bød velkommen til den nye kredsbestyrelse – der var en del nye ansigter – kort præsentationsrunde hvem, hvad og hvorfra Af hensyn til et par afbud og aftens gæst blev fordelingen af arbejdsopgaver/konstituering etc. udsat til næste møde.

<p><b>2. Jesper Brixen</b></p>	<p>Jægerråd – politiske og organisatoriske opgaver.          Konkrete værktøjer som årshjul, jægerweb, herunder nye muligheder for at sende gruppe e-mails.          Samarbejde med kredsen, uddannelseskoordinator, sekretariat, hinanden osv.          Introduktion til DJ og det store fællesskab.</p>
<p><b>Beslutning</b></p>	<p>Jesper Brixen:          Efter en kort præsentation af Jesper og hans funktion i DJ          Fortalte Jesper om arbejdets opgaver i Jægerråd,          Så som den mulighed, der er for at skabe netværker, som i Grøn Råd, kontakt til lokale politikker, og samarbejde på tværs af kommunens jagtforeninger, afholdelse af kurser, fordrage, tema aften eks. om arbejde med hvervning af bestyrelsesmedlemmer etc.</p> <p>Nyt tillidsmands værktøj ”Jægerweb” blev præsenteret.          IT-værktøj til brug af tillidsfolk, på alle niveauer.          Flere funktioner i Jægerweb blev introduceret, udviklingen er stadig i gang og nye funktioner dukker løbende op.          Jesper kan/vil kunne komme på visit, hvis der kan samles en 15-20 tillidsfolk.          Flere jægerråd vil forsøge at samle deltager til en aften om Jægerweb i tillidsmands regi i Jagtforeninger &amp; Jægerråd</p> <p>Varde - Esbjerg – Fanø – Billund tovholder EH og MM.          Vejle – Kolding – Fredericia tovholder AJJ.          Sønderborg – Åbenrå – Haderslev tovholder KJ og JHN.          Tønder? KAA grubler lidt endnu?          Vejen, FH introducerer Jægerweb for Vejen Jægerrådet 22./2.</p> <p>Der vil blive afholdt konferencer om lokalpolitik          Tirsdag d. 16. april i Kalø kl. 17          Torsdag d. 18. april på Sjælland kl. 17          Sæt kryds i kalenderen nu.</p>
<p><b>3. Opgaver</b></p>	<p>Hvilken opgaver har vi som kredsbestyrelse i Kreds 4 V/PB.          Konstituering: første møde efter kredsmødet. Bilag          Møde frekvens 4 – 5 møder i bestyrelsen.          Koordinatorer i kreds 4 – Bilag.          Årshjul &amp; forretningsorden – Bilag.          Økonomi 2023 i kreds 4. Bilag.</p>

	<p>Budget 2024.  Kreds 4 Hjemmeside og Facebook.  Kurser i Jægerråd/kreds.  Messer / Udstillinger.  DJ Puljen der er pt to ansøger – bilag eftersendes.</p> <p><b>Indstilling til Hædersbevisning/tegne</b></p> <p>Esbjerg Jagtforening indstiller to til Aktivitetstegn  Erik Madsen &amp; Verner Aa  Meget aktiv i bestyrelsesarbejdet, både i det overordnede, men også i alle praktiske opgaver.</p>
<p><b>Beslutning</b></p>	<p>Kredsbestyrelsens arbejdsopgaver blev kort præsenteret.  Konstituering vil ske efter kredsmødet den 12./3..  Koordinator posterne er besat.  Kreds 4, Årshjul under opbygning.  Kredsokonomien ser fint ud tæt på nuværende tidskunkt.</p> <p>Kredskasserer efterlyses, blandt kredsbestyrelsen?  Mulighed for en person uden for kredsbestyrelsen, som er bestyrelsesmedlem i en forening i kreds 4.</p> <p>Vi tæller 15.833 medlemmer et fald på 115 medlemmer.  Budget 2024: Vendes på næste møde.  Der blev informeret om tilskudsmuligheder til DJ-kurser.  Tiset og Vejen har søgt om DJ kursus tilskud, som blev bevilget.  Hjemmeside.  Fasebook.  Kredsens Facebook side vil blive åbnet op for koordinator.  Kurser i Kreds regi.  Der arbejdes på at kunne tilbyde:  Udsætnings kursus.  Lederuddannelsen.  Dirigentrollen.  Konflikt håndtering.  Kasserer rollen.  Grøn råd medlems kurser, hvis der er interesse!</p> <p>Messer og Udstillinger:  En lukket og en åben trailer, 3 folde telte samt diverse udstillings materiale står ved PB i Oksenvad.</p>

	<p>Der arbejdes på at indkøbe yderlig en lukket trailer. Trailerne og telte m.m. afhentes og returneres i/til Oksenvad.</p> <p>På nuværende er der følgende messer/udstillinger planlagt.  5. til 7. april Neumünster.  24. og 25. maj Åbenrå dyrskue.  26./5. Marbæk.  08./09. Karlsgårdedag i Varde.  15./10. Børnekultur dag i Vejen.  Derudover blev der meldt ind med ”skovens dag.”</p> <p>Kørsel afregning/bilag  Indsendes på nuværende til PB - senest den 20. i først kommende måned. Brug af korrekte afregningsbilag, øvrige udgifter senest en måned efter afholdt arrangement. Kørselsbilag/udlæg med sendes til PB.</p>
<p><b>4. Kreds møde 2024</b></p>	<p>Tirsdag d.12. marts kl.17.00 – 22.00.  Gennemgang af Dagsorden.</p> <p>Hvem gør hvad til mødet?</p> <p>Rep. Møde d. 22. juni 2024, skal vi afholde et formøde?  Hvordan går det med tilmeldingerne?</p>
<p><b>Beslutning</b></p>	<p>Nedenstående står for indskrivning til kreds mødet mødetidspunkt kl. 16.00  KAA – EH – FHN –</p> <p>Kredsen er vært ved dagens ret, kaffe og kage.  <b>HUSK TILMELDING SENEST 7./3. til PB el AJJ.</b></p> <p>Valg til HB - indstillet er 2 personer,  Jørn Pedersen fra Kolding, tidligere borgmester, har været rundt ved flere af kredsens jægerråds årsmøder, med positivt tilbage meldinger.  Den afgæde kredsbestyrelse støtter Jørn Pedersen.  Jens Venø Kjellerup (er/var indstillet af Sønderborg før end anden kandidat var på banen, (JVK ønsker at stoppe og modtager ikke genvalg.)  PB indstilles, som suppleant til HB.</p>

	<p>Hæderstegn som uddeles på kredsmødet Kredsen indstiller: Tidligere Riffelkoordinator: Preben Nielsen til Aktivitetstegn.</p> <p>Bronzenål: Kredsen &amp; Haderslev Jægerforening indstiller Lars Lykke Kristensen, Haderslev Jægerforening.</p> <p>HUSK tilmelding til repræsentantskabsmøde.</p>
5.	<p><b>Nyt fra HB V/JVK</b> Sidste bestyrelsesmøde med JVK, så der er sikkert lidt at berette 😊</p>
<b>Beslutning</b>	<p>JVK fratræder pr. 1. april og deltager i næste komne møde JVK takkede for samarbejdet med kredsen. Kunne berette, at der vil komme 2 nye i HB, fra kreds 4 og kreds 8. At der var/er en god kemi og at der generelt har været enighed om beslutningerne i HB.</p> <p>TAK</p>
6.	<p><b><u>Næste Møde: mandag d. 18. marts 2024 kl.18.00 i Jels.</u></b></p>
<b>Beslutning</b>	
7.	<p><b>Evt.</b></p>
<b>Beslutning</b>	<p>Efter mødet faldt snakken på regulering af Mårhund Kasper fra Åbenrå kunne informere om Jäger app og om kameraer til reguleringsarbejde. Kasper har mobil; 28292900 PB &amp; JVK følger op herpå på Kalø.</p>

--	--